



中日网

---以史为鉴 面向未来

当前位置: 首页 > 中心信息动态

日军“慰安妇”问题国际学术会议举行

发布时间: 2014-06-20 点击次数: 30 作者: admin

2015年是世界反法西斯战争胜利70周年, 近期日本政坛右翼却频频发表言论称, 没有证据表明日本政府或军方曾在“二战”期间大规模介入强征“慰安妇”行为。吉林省档案馆最新发掘整理出89件侵华日军档案中, 反映日军强征“慰安妇”的档案就占了25件, 可谓铁证如山。日前, 由中国社会科学院中日历史研究中心、延边大学朝鲜半岛研究协同创新中心主办的日军“慰安妇”问题国际学术会议在延吉市举行。中国社会科学院中日历史研究中心办公室主任刘晖春、朝鲜社会科学院历史研究所所长曹喜胜、韩国东北亚历史财团历史研究室长延敏秀、中国“慰安妇”问题研究中心主任苏智良、延边大学副校长崔?谟等与来自中朝韩三国的专家学者一致强调, 日军强征“慰安妇”的历史真相是抹不掉的。会上, 朝鲜学者向与会学者赠送了标题为《被践踏之人生绝叫》的朝鲜“慰安妇”受害者40人的历史证言资料集。中国学者苏智良呼吁: 尽快将日军“慰安妇”档案及文献申报联合国“世界记忆遗产名录”, 让其成为世界记忆遗产, 以作为永久的历史警示。

(2014年06月19日 来源: 搜狐网 编辑: 刘旭)